

郸城一村民7年做6次手术

生活很困难 盼您伸援手



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 “别再给我治了，家里钱都花光了……”2月19日，郸城县胡集乡武河沟行政村相府张庄46岁村民张震又一次从手术中苏醒过来，担心自己给家人带来负担，拒绝治疗。

2010年，张震在一次高空作业中，一不小心跌落在地造成脑出血。经过抢救，他的命保住了。后经治疗，他勉强能下床，状态好时基本能自理。然而，由于大脑受损，他在7年内摔伤6次，做了5次手术。本以为身体会慢慢好起来，可没想到，他在2016年12月29日清晨锻炼身体时不慎滑倒，昏迷不

醒。经医院检查，张震的头盖骨摔碎，需要置换头盖骨，这让本就负债累累的家庭更是雪上加霜。

周口晚报记者在郸城县人民医院病房看到，张震在病魔的折磨下身体极度消瘦，躺在床上一动不动(如图)。据张震的主治医生介绍，张震很不幸，近几年连续做了5次比较大的创伤手术。这次手术之后，病人出现了手术并发症，还需要做手术。

张震的妻子告诉周口晚报记者：“只要他还有一口气，我们就不放弃治疗。他前几年辛苦挣的钱还不够他做手术的花费，并且3个孩子还在上学，以后的日子，我真不知道该咋过，希望爱心人士帮俺一把。”

省第十三届中原武术大舞台 武术比赛(淮阳站)开战

□晚报记者 王凯
通讯员 黄长明 闫伟 文/图

本报讯 2月18日，由河南省体育局、河南省文明办、河南省农业厅主办，河南省武术运动管理中心、淮阳县人民政府承办的2017年河南省第十三届中原武术大舞台武术比赛(淮阳站)在淮阳太昊陵广场隆重开幕。在为期3天的比赛中，来自我市各地的52支代表队、646名运动员和教练员将汇聚一堂，切磋技艺。

据介绍，本届比赛的拳种之多创

历届之最，不但有伏羲八卦拳、太极拳、心意六合拳、查拳、少林拳、南拳、武当拳、七势拳、大(小)洪拳、通背拳，而且有八卦掌、汤瓶拳、弹腿、炮拳、关东拳、两仪拳、八极拳等。另外，本届比赛的器械类也比往届多，有短器械、长器械、太极器械、双器械、软器械。本届比赛的另一个亮点是：比赛项目设置不仅有集体赛、个人赛，而且有徒手对练、器械对练、徒手与器械对练等，使比赛更具观赏性。



比赛现场

节约 从小事做起

厉行节约 反对浪费